P CEROZY IRON

ID: 90205012
Oyrn BMW S1000RR

Mbl MPON3BOLANM BE3OMACHOCTb

JNleBas ctopoHa

KOMI’IneKTYIOI.IJMe U MectTa uxX yCTaHOBKU:

1.

ONOO R WN

Bont M10x60 - 2 wr + wanba + rpoBep + npoctaBo4dHas BTynka 20x10x7 + nnacTuHa ¢ rankon + cnangep +
oonTt M6x16.

3akpenuTe nnacTuHy ¢ rankon 6ontom M10x60 yepes npoctaBo4Hyto BTYNKy 20x10x7 kK pame MOTOLUMKNA,
BbIBEPHYB LUTaTHbIA 60nT. [NpnBepHUTE Ayry k nnactnHe 6ontom M10x60.

Bont M10x70 + wanba + rposep + cnangep + 6ont M6x16

Wnunbka M10x360 + wanba +ravika

LWnuneka cm n3. + warnba +ranka

Bont M10x30 + wanba + rposep + cTxka L=265 mm

Bont M10x30 + wanba + rpoBep + CTsHKKa CM N.5

Cnangep + 6ont M6x16

Cnaiigep + 6onT M6x16 O6Lwme MOMEHTbI 3aTskkn B H*M
CocTosiHne pe3bbbl
Pe3bba -
Cranb AnnIOMUHUIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHuMe:

Jyrv He rapaHTMpPYHOT MOJIHYHO 3aLLMTY MOTOLMKAA,
a INLWb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro MOBPEXAeHWA NP NageHnax.

Mo Bcem Bonpocam CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Hallew MpoayKLmu,
a TaKoke C rapaHTUNHbIMUK 0bA3aTeNnbCTBaMMU,
obpallanTech noXxanyncra Hanpsamyro B toboe otaenerne Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>KanWmnx oTAENEHUN CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWW, crazyi ron.ru



